

УСПЕШНАЯ ПОЕЗДКА

Каждый школьник с нетерпением ждет каникул, чтобы отдохнуть от учебы, сходить в кино или бассейн, съездить в гости к бабушке. А мне и одиннадцати ребятам из нашей школы предстояло увлекательное путешествие в Москву на VIII Международную олимпиаду "Эрудиты планеты".

Москва встретила нас пасмурной, но теплой погодой и ярким новогодним убранством. Оставив в гостинице сумки, поехали на Красную площадь. Нам очень хотелось увидеть Кремль, Царь-пушку, Царь-колокол, побывать в Александровском саду у Вечного огня и во многих других местах столицы России. Но впереди был первый конкурсный день - мы выступали в визитной карточкой. Достойно представив свой реги-